



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Команда следственного управления приняла участие в лыжных гонках среди федеральных органов государственной власти

3 марта 2019 года, на территории центра зимних видов спор «Жемчужина Сибири» стартовала XVIII Спартакиада федеральных органов государственной власти Тюменской области. Соревнования начались с лыжных гонок.

Обильный снегопад усложнил и без того не простую лыжную трассу. 82 участника из 16 команд стартовали в своих возрастных группах: старшая группа женщин - 2 километра, средняя и младшая группы женщин - 3 километра, мужчины всех возрастных групп преодолевали 5-ти километровую дистанцию.

Дружная команда следственного управления по Тюменской области в составе руководителя отдела кадров Наталии Луканиной, следователя-криминалиста отдела криминалистики Евгения Гезольдова, заместителя руководителя следственного отдела по Центральному административному округу города Тюмени Сергея Колесникова и старшего следователя следственного отдела по Калининскому административному округу города Тюмень Станислава Ефимова успешно выступила, пройдя свободным стилем свои дистанции.

Пропагандируя здоровый образ жизни, сотрудники следственного управления активно участвуют в спортивных мероприятиях, проводимых в Тюменской области, реализуя требования Указа Президента РФ «О Всероссийском физкультурно-оздоровительном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО). Следующим этапом Спартакиады будут соревнования по настольному теннису, которые будут проходить 13-14 марта 2019 года.

Подразделение: отдел кадров

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области



04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1308811>